BUEETE M TRAN  1,2HR

1. DTFOBAABRRCBEVT, i =0v&8L. (a), (b), (), (d), () DN, fEZEAMKICIEE X
NTVWBEZDZIMIXM [0, 4] THBUERICREE, Lo DT T 7%, (88)

(@) T4 2& +5x +2® + 3sin(t) =0 o) Z4 (1 —2cos(2t))z =

YN z0)=2, #0)=0 2(0) =2, #(0)=0
i+az*=0 Z+ 5sin(z)t + 4z =0

@){xwyza #(0) = 2 M){x@%:Z #(0) =0

I+ 22%% + Tz = 3sin(t)
€Y 20) =2, #(0)=0

2. YRy MNULU %2 FWT, 4IRDIE 175

39 6 3
A, = 2 8 2 0
-2 -5 =2 1
1 4 3 2

DO LU Of# Ay = LU, %, 3IROIESITH] Ay O LU DRIZEET 5. 72770 Ly DX AEEOM
195, UMFOMWIZEZ K. (6K)

(a) T80 Ly D—FIH % 7.
(b) =175 U, O—4TH % RE,
(c) 3IRDIEFATHI Ay % it

3. Bt & xDED

0 1 2 3 4 )
x| —0.8000 —0.1909 1.3383  2.1563  1.6271 1.1000
6 7 8 9 10
—0.0091 —1.4383 —1.7563 —2.0271 —1.2000

THZOND. TIZTEHt L x» DERE
x = Asin((1/5)nt — 9)
TIEMLT S, P=Acosd, Q= Asind £§5. LAFOMWIZEZA K. (5R)

(a) P,QIZBI¥ 5 EH AR 2R
(b) P,Q DfiizRD &.
(c) A& §DfEZEKRD X.

4. B po(z), d1(2), vo(), 1 (x) X [0, 1] TEZRI N, ¢o(z) = 223 — 322 + 1, ¢1(x) =
=223 + 32% Yo(x) = z(z — 1), Y1 (x) = 2*(x — 1) THALHND. UFOMWIZEZ XK. (6

)

() KR [3, 4] T (3) = oo F(4) = fu, '(3) = dy, F/(4) = dy ZiliTeF 2751 ST ()
Z, B Gy, 1,00, U1 & f5, fa,ds, dy ZHINTRYE.

(b) K[ [0,5] T f(0) = fo, f(B) = fs5, f(0) = dy, f'(5) = ds ZHi7=F AT T4 Vil f(x)
%z, B o, p1,%0, 1 & fo, f5,do, ds ZHIWVTRE.

(c) K [3,8] T f(3) = fs, f(8) = fs, f'(3) =ds, f'(8) = dg 72T AT F 1 VHid f(x)
Z, B by, 1,00, 01 & fs, fs, ds, dg Z IV THRYE.



HESHE MNTRS 34KR

1. DTFOBAABRRCBEVT, i =0v&8L. (a), (b), (), (d), () DN, fEZEAMKICIEE X
NTVWBEZDZIMIXM [0, 4] THBUERICREE, Lo DT T 7%, (88)

(@) I+ 2%+ 5z +2* 4+ 3sin(t) =0 o) Z+ (1 —2cos(2t))x =
YN z0)=2, #0)=0 2(0) =2, #(0)=0

i+az*=0 Z+ 5sin(z)t + 4z =0
@){xwyza #(0) = 2 M){x@%:Z #(0) =0

I+ 22%% + Tz = 3sin(t)
€Y 20) =2, #(0)=0

2. YRy MULU % HWT, 41RDIEHITS
-3 -6 -3 9
2 6 0 -8
1 3 3 0
-2 -3 -1 7
DO LU Df# Ay = LU, %, 3IROIESITH] Ay O LU DRIZEET 5. 72770 Ly DX AEEOM
195, UFOBWIZEZ K. (6 K)
(a) =175 Ly D—FIH %2 RE.
(b) E=M455 U, O—1TH %2 RE.
(c) 3IRDIESITHI Az &t

Ay =

3. Bt & xDED

0 1 2 3 4 5
x| —1.4000 0.3091  1.5383  1.9563  2.0271 0.9000
6 7 8 9 10
—0.4091 —1.2383 —2.3563 —1.4271 —1.4000

THZOND. TIZTEHt L x» DERE
x = Asin((1/5)nt — 9)
TIEMLT S, P=Acosd, Q= Asind £§5. LAFOMWIZEZA K. (5R)

(a) P,QIZBI¥ 5 EH AR 2R
(b) P,Q DfiizRD &.
(c) A& §DfEZEKRD X.

4. B po(z), d1(2), vo(), 1 (x) X [0, 1] TEZRI N, ¢o(z) = 223 — 322 + 1, ¢1(x) =
=223 + 32% Yo(x) = z(z — 1), Y1 (x) = 2*(x — 1) THALHND. UFOMWIZEZ XK. (6

)

(o) B (2, 8] C 1(2) = for F(3) = fin F/(2) = doy F1(3) = dy &2 2751 i f(x)
Z, B oo, d1, 10,01 & fo, f3,da, ds3 & FAIWWTRE.

(b) XM[0,5] T f(0) = fo, f(B) = f5, f'(0) = do, f'(5) = ds 27T AT 51 VHi f(x)
%z, B3R Gy, 1,00, U1 & fo, f5,do, d5 Z VT RYE.

(c) XM [2, 7] T f(2) = fo, f(T) = fr, [1(2) = dy, f'(T) = d7 272 F AT T4 V] f(x)
Z, B by, d1,00,01 & fo, fr,do, d7 ZHHINTRY.



